2N701A, 2N7016

TpaKu3ucTopbl KPeMHUEeBble 3NUTaKCHaNbHO-NNaHapHble C W30-
NMPOBAHHbIM 3aTBOPOM W KaHanoM n-TWRa. MpepxasHaueHbl ans
NPUMEHEHHA B HCTOUHUKAX BTOPHWYHOIO 3MEKTPONUTAHHS, NEepeKio-
YRIOWHWX H UMNYNbCHBIX YCTPONCTBAX, CTabunusaropax u npeobpa-
30BaTeNifAX HanpsweHus. BbinyckaloTcs B MeTannoxepamMuyecKoM
KOpnyce ¢ NOAOCKOBbIMH BbIBOAAMU. Tun npubopa ykaabipaeTcs Ha
Kopnyce.

Macca TpaHauctopa He Bonee 6 r.
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AnekTpUyeCKMEe NapaMeTpbi

ConpoTtusBneHne CTOK—MUCTOK B OTKPbITOM CO-
crosuun npu Uy, = 20 B, L. =0,5 A:

L T~ 1%::1,9%...
3,5 Om
0 | = T 0,8%..1,1%..
2,8 Om
KpyTuaHa xapakrepucTuku npu U, = 30 B,
b =28 A souissanessiiesssesssss i aos e s snasa s naaues 800...1700%...
2100* »A /B

Tok ctoka npu Uy =30 B, Uy, =25 B .............. 5...9%..1T% A



OcraTtounbid Tok cToka npu U, = —-10 B:

2MN701A:
Uy = 500 B oooeeeereneenriicvccnennicnicneniesenenes 3*...17*%...35 MA
Uy = 350 B, Tunosoe 3Hayenme ............. 8* mA
Z2N7016:
Uy = 800 Boounreerreeeeierricnnirecieccecscnceennnnes 3*...17*...35 MA
Uy = 350 B, Tunosoe 3HaueHue ............. 8* MA
HauanbHbit Tok cToka npu U, = 30 B, U, = 0,
He Bosnee:
F'= 28 "€ ceveevevemsessorrsasonserssransonnesonssarovs svsuss 30 MA
T= =60 °C ccocrereererrnecencrnneererreresonnaressansasasns 30 mA
T = 4125 °C aeeeeeecreceerereneeneeereseneesssaennaens 60 mA
Emkoctb Bbixoanas npu U, =30 B, U5, =—10B,
F= 10 MITL ceicccerrrenicenenecenensnnesssnnsesessensenenons 110*...120*...
140* n®
Emkoctb npoxoanas npu U, = 30 B,
Uy = =10 B, £= 10 Ml eeerrreeereeecreenenecveneecs 17%..22*%...
30* n®
EMKOCTb 3aTBOp-—HWCTOK NPU Pa3OMKHYTOM Bbl-
Boge ctoka U Uy, = =5 B, f=1 MYy ..ccoevvrnnnanee 1000%*...1100*
...1200 n®
Bpemsa Bxouenus npu U, = 400 B, Us = 20 B,
R, = 50 Om, R = 15 Om, TUnoBoe 3HaueHue...... 30* Hc
Bpems sbikatouenus npu U, = 400 B, Uy, = 20 B,
R, = 50 Om, R, = 15 Om, TunoBoe 3HaueHwue ...... 40* Hc

NMpepenbHbie 3kCNAyaTaLLHOHHbIE RAHHbIE
MocToAHHOE HanpsXXerWe CTOK—MCTOK:

2MTT01A i rerereeeteeeeeneessesasesssnsenans 500 B

2MT701B coeieeeerieeieececrrrnstteteneneneesesessesnassnsnanans 400 B
MocToaHHOE HanpsXKeHHe 3aTBOP—MCTOK ........... 25 B
MocToaHHOe Harps)KeHWe 3aTBOP—CTOK:

2MIT01TA oeeeeeeereeemeeeeereereccec e esernsnssnnesassnsanase 510 B

2MVT0 1D oosoonsssusamnasassesssiansssussaesensssnssusssssssnnases 410 B
MocroskHan paccernBaeMas MOWHOCTL':

T==60...T = 435 °C cerrrririnrecereciccninnnnns 40 Bt

T = H125 “Coanrrrrrrereecrnresrscecnneesssesenessesens 17,5 Br
Temneparypa OKPYXIOWEH CPEAD! weevvrrerserrenseanes —60...+125 °C

' B guana3one teMneparyp 7, = +35...4+125 "C MowHoCTd CHIXaeTCH NnHeHNHo.

MuHUManbHOe paccrosHue OT Kopnyca Ao Hauana uaruba Bbi-
BOAA, a TaKkKe 40 MecTa nariku 3 MMm. Temnepatypa naiku +250 °C,
BpeMa nawku He Honee 3 c.



ANA yMeHblUEHHA KOHTAKTHOrO CONPOTHB/IEHUA MEeXAyY Kopny-
COM U TENNOOTBOAOM C/ieflyeT NPUMEHATb TeNoNPOBOAALLHE CMa3-

k1, Hanpumep KMNT—8.
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3aBMCUMOCTH TOKA CTOKA OT Hanps-
MEHHS CTOK—MCTOK
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3aBHCHMOCTb KPYTH3HbI XapaxKTepu-
CTHKH OT HaNPRXKEHUA 3ATBOP-—MC-
TOX
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3a8UCMMOCTM TOKA CTOKA OT Hanps-
MEHWA 3aTBOP—MCTOK
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3aBUCUMOCTE CONPOTHBACHUA CTOK—

HCTOK B OTKPbLITOM COCTORHUMU OT Te€M-

neparypbl Kopnyca
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